

Презентация для детей средней группы «Сказочные животные Васильевского острова»

ПОДГОТОВИЛА:

ВОСПИТАТЕЛЬ ГБДОУ № 4
ВАСИЛЕОСТРОВСКОГО РАЙОНА

РОДИНА ВАЛЕНТИНА АЛЕКСАНДРОВНА

Задачи:

- ✓ - вызывать желание детей интересоваться достопримечательностями города Санкт-Петербурга, его историей;
- ✓ - развивать мышление, речь детей, словарный запас;
- ✓ - воспитывать любовь к своему городу.

Ребята, сегодня мы отправимся в увлекательное путешествие в волшебный мир скульптуры. Я расскажу вам о скульптурах со сказочными животными в нашем городе, а именно на Васильевском острове.



Скульптура – это искусство по созданию объемных (рельефных) изображений при помощи лепки, вырезания или литья.



Петербург славится грифонами. Грифоны представляют собой фантастическое чудовище с туловищем льва, крыльями орла и головой орла или льва. Они обычно стерегут клады.



- ▶ На 7-й линии Васильевского Острова, во дворе дома № 16 есть Башня Грифонов. Свое название башня получила в честь невидимых грифонов, которых выращивал аптекарь Пель.





На Университетской набережной, 17
Васильевского Острова, можно увидеть
сфинксов, которые охраняют набережную.





Сфинксы —
это львы с
головой
человека.



Корабль с романтическим названием "Добрая надежда" доставил к берегам Петербурга драгоценный груз – двух сфинксов, возраст которых, по мнению историков, составлял более 3 тысяч лет. Каждое из этих древних изваяний, высеченных из камня сиенита, весил около 23 тонн.



Сфинксы были найдены при раскопках города Фивы. Они украшали храм, выстроенный в честь Аменхотепа III, правителя Верхнего и Нижнего Египта.



Когда скульптуры
грузили на корабль в
Александрии, у
одного сфинкса
оборвался трос.
Огромная фигура
при падении едва не
потопила корабль. У
скульптуры откололся
кусочек подбородка, а
от каната
повредилось лицо.



Вот я вам и рассказала, какие скульптуры сказочных животных есть на Васильевском острове.

Спасибо за внимание!

